
В Арсеньеве расследуется уголовное дело в отношении трех местных жителей, подозреваемых в совершении преступления против жизни человека

10 мая 2017 года в больнице города Арсеньев от полученных телесных повреждений умер мужчина. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе проведения следственно-оперативных действий установлено, что к преступлению причастно трое молодых людей 1999, 2000 и 2001 года рождения. По версии следствия, 9 мая 2017 года на участке местности по переулку Ирьянова в городе Арсеньеве между подозреваемыми и тремя мужчинами произошел конфликт, началась драка. В ходе драки мужчины получили побои, одному из них причинен тяжкий вред здоровью, повлекший по неосторожности смерть. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на сбор доказательственной базы и предъявления обвинения.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1128560>